
                 Odali smo počast našim suborcima na Trokutu kod Novske 

Ovogodišnjem odlasku na Trokut 29. listopda prethodilo je polaganje vijenca u Parku 
Domovinske zahvalnosti u jutarnjim satima. Ispred koordinacije braniteljskih udruga Grada 
Samobora i Svete Nedelje prigodnim se riječima obratila gospođa Đurđa Purić .                                                    
Na put je krenulo 4 autobusa sa područja Samobora i jedan iz Svete Nedelje. Veseli nas 
podatak da se ove godine pozivu odazvalo mnogo školske djece. Osim osnovnih škola sa 
našeg područja sudjelovala su i djeca Srednje strukovne škole i gimnazije.                                         
Kod spomen stećaka na lokaciji Trokut kod Novske poginulim našim suborcima svake godine 
29. listopada organiziramo komemorativni skup. Na novljanskoj bojišnici s područja 
Samobora svoj mladi život položili su: Ivo Udovčić, Zlatko Šabarić i Tomislav Pejić iz Svete 
Nedelje te iz Samobora Nenad Beljak Nenad Bogunović, Dražen Derdić, Vlado Ivčić, Davor 
Kelemen, Zvonko Liktar, Krešimir Purić, Maks Puš, Dražen Ratković, Josip Razum, Josip Ruklić, 
Nenad Sučić, Rajko Turk i Slavko Vojak. 

 
školska djeca držala su 72 fotografije poginulih hrvatskih branitelja čija su imena uklesana u spomen stećke.  

Osim spomen stećaka Bjelovara, Svete Nedelje, Samobora, Koprivnice, Dugog sela i Vrbovca, 
očekujemo iduće godine da će biti postavljen i stećak za 100 Tigrova i stećak za 24 poginula s 
područja Ivanić Grada. Veseli nas dolazak na Trokut ove godine prvi put 50-tero školske djece 
iz srednje i osnovnih škola s područja Novske. 



 

Svetu misu za poginule branitelje predvodio je samoborski župnik velečasni Davor Štuljan uz 
asistenciju novljanskog župnika velečasnog Milana Vidakovića. 

  
gradonačelnik Samobora Mr. Krešo Beljak sa ostalim uzvanicima sluša i sudjeluje na svetoj misi.   



Nakon državne himne i minute šutnje za poginule branitelje nazočnima kojih je bilo preko 
900 obratio se u ime grada domaćina gradonačelnik Vlado Klasan izrazivši dobrodošlicu.                
Zoran Perović tajnik Matice hrvatske Samobor pročitao je 72 imena svih poginulih hrvatskih 
branitelja čija su imena uklesana u mramorne stećke na Trokutu. Izaslanik predsjednika 
Republike Hrvatske stožerni brigadir Rozario Rozga položio je vijenac: 

 

Pokrovitelj ovogodišnje komemoracije župan Zagrebačke županije Mr. Stjepan Kožić također 
je položio vijenac sa zamjenikom Damirom Tomljenovićem, pročelnicom Ksenijom Čuljak i 
potpredsjednikom županijske skupštine Marijom Vlahovićem: 

    



Izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora gospođa Ivana Posavec Krivec također je položila 
vijenac, kao i pomoćnica ministra branitelja Nevenka Benić. 

Nakon državnih dužnosnika vijence su polagali uz spomen stećke gradonačelnici gradova s 
braniteljskim udrugama. Tako je u ime grada Sveta Nedelja vijenac položio gradonačelnik 
Drago Prahin sa zamjenikom Ivicom Pavlićem. Gradonačelnik Samobora Mr. Krešo Beljak 
položio je vijenac sa svojom zamjenicom Sanjom Horvat Iveković, potpredsjednikom 
Gradskog vijeća Vinkom Jaklencom i predstavnikom policijske postaje Samobor.   
U ime samoborskih braniteljskih udruga vijenac su položili naš predsjednik udruge Boris 
Mihočinec, Đurđa Purić predsjednica udruge roditelja poginulih branitelja Samobora i Svete 
Nedelje te ratni zapovjednik samoborske brigade pukovnik Adolf Paar. 

 

             Pokrovitelj ovogodišnje komemoracije Mr. Stjepan Kožić u obraćanju nazočnima 
izrazio je želju da svi zajedno pokušamo naći među sobom simboliku, utjehu, slogu i 
zajedništvo u ime svih onih koji nisu više fizički među nama, ali su u našim srcima.                                                
Zapovjednik OG „Posavina“ general Rudi Stipčić podsjetio je nazočne da je ova operativna 
borbena akcija „Orkan-91“ koja je počela prije točno 22 godine, slomila kičmu banjalučkom 
korpusu agresorske vojske JNA i njihovih četnika, oslobodivši preko 20 naselja na području 
zapadne Slavonije. U Domovinskom ratu ova je bitka dala cijeloj hrvatskoj vojsci podstrek da 
se protiv mnogo opremljenijeg neprijatelja može suprotstaviti i osloboditi zaposjednuta 
područja . 



Gđa Nevena Benić govorila je i ime ministra branitelja naglasivši da će se ministarstvo i dalje 
brinuti za braniteljsku populaciju što mu je i osnovni zadatak. 

 

Ivana Posavec Krivec je u svom govoru u ime Hrvatskog sabora naglasila kako moramo 
nastaviti biti bitke koje smo započeli u ratu tako i sada u miru uz više zajedništva i tolerancije. 

Izaslanik predsjednika RH Dr. Ive Josipovića stožerni brigadir Rozario Rozga u svom obraćanju 
nazočnima naglasio je važnost oslobodilačkih borbenih aktivnosti naši postrojbi pod 
zapovjedništvom OG Posavina, jer je to u Hrvatskoj u Domovinskom ratu bila prva koja je 
rezultirala oslobođenjem naše teritorije od agresora.  

Između prigodnih govora tamburaško društvo „Ferdo Livadić“ je svojom svirkom na 
tamburama,  s pjevanjem „Samoborki“, domoljubnih pjesama pridonijelo u kulturno 
umjetničkom programu na kvaliteti programa. Zahvaljujemo Petri Vojvodić koja je uspješno 
umjetničkim vodstvom pridonijela uspješnom dovođenju programa do kraja. 

Druženje svih zajedno nastavljeno je nakon službenog dijela u šatorima na vojničkom grahu.  

Možemo slobodno reći da su članovi braniteljskih udruga sa područja Samobora i ove godine 
uspješno proveli ovu vrlo zahtjevnu organizaciju komemoracije na čelu s našom Udrugom a 
pod pokroviteljstvom Zagrebačke županije. Zahvaljujemo svima koji su pridonijeli da se skup 
održi ovako dostojanstveno u spomen na naše poginule suborce. 


